

使用公共福利會影響我的移民身份嗎？

發生了什麼事？

有些人擔心聯邦政府將會更改「公共負擔」(public charge) 規則，使得某些被發現使用過某些公共福利計畫、目的為美國的移民更難獲得綠卡。請注意：截至 2024 年，公共負擔規則尚無變動。

這一變動會影響到我嗎？

如果公共負擔規則確實出現變動，請造訪 nyc.gov/publiccharge 瞭解最新資訊。即使規則確有變動，也不會被用於所有移民。例如，美國總統無法更改公共負擔規則以用於下列人員：

- 正在申請庇護的人員
- 難民
- 正在尋求或已經獲得特殊青少年移民 (Special Immigrant Juvenile) 類別身份的人員
- 正在尋求或已經獲得 U 簽證或 T 簽證的人員
- 已持有綠卡且正在申請入籍成為美國公民的人員
- 屬於其他豁免類別的人員

我現在該怎麼做？

您不必停用自己或家人所需的公共福利計畫或市政服務。您有權在無需懼怕的情況下獲得照護與支援。目前，公共負擔規則沒有變化。此外，關於誰有資格享受公共福利和服務的規則也沒有變化。

請記住，紐約市 (NYC) 為所有紐約市居民提供許多免費和低收費健康照護和社會服務。這些服務可能包括緊急和非緊急健康照護、針對兒童和部分成年人的健康保險、食品援助、租客保護、勞工保護及法律協助。不論您的移民身份、支付能力、就業狀況或英文口語能力如何，您都能獲得這些市政服務。

在您決定停用公共福利計畫或市政服務之前，或者如果您有任何疑問或顧慮，請致電市政府熱線獲取更多資訊。您可以在週一至週五上午 9:00 至下午 6:00 致電紐約市長移民事務辦公室 (Mayor's Office of Immigrant Affairs) 的移民法律支援熱線 (Immigration Legal Support Hotline) 800-354-0365，或致電 **311** 並說出「public charge」，以獲得免費和安全的法律協助。熱線電話和 **311** 均提供口譯服務。